



По факту инцидента в одной из столичных школ проводится доследственная проверка



Утром 6 декабря 2018 года в одном из образовательных учреждений на юго-востоке Москвы ученик пронес на территорию школы нож и высказывал намерения причинить себе телесные повреждения. По указанию руководства Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка

Следователи СК работают на месте происшествия. Выполняются необходимые проверочные мероприятия, выясняются все обстоятельства произошедшего, с ребенком работают специалисты, опрашиваются сотрудники и руководство школы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

06 Декабря 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1278570/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y